

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО СУРДУЛИЦА

АПРИЛ 2012. г.  
ГОДИНА XXII, БРОЈ 3498  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



**Драган Стевановић,**  
кандидат за народног посланика

2.

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**

Поштовани пријатељи,

У протекле четири године Српска радикална странка је заступала интересе грађана југа Србије, верујемо онако како сте то ви од нас очекивали. Показали смо да препознајемо проблеме, да бринемо за све без обзира на нацију, политку или географски положај. Показали смо да нам је општи интерес важнији од личног или појединачног. Били смо храбри да кажемо све, бићемо храбри да решавамо проблеме...

На предстојећим изборима Србија има шансу да коначно раскине са политиком европских интеграција. Са политиком која је последњих десет година потпуно уништила наш економски и политички систем, обојила у црно нашу социјалну карту, довела до дна нашу привреду, здравство, судство, образовање... Опустошила је све сегменте државе и друштва.

Од те политике гори су били само њени носиоци у Србији. Политичке странке и појединци који су се здушно залагали за њено спровођење, без обзира на цену коју Србија треба да плати данас, односно покољења која долазе после нас. Да зло буде веће они и даље безобзирно нуде бољи живот, нова радна места, инвестиције, социјалну правду, правну и финансијску сигурност свима у Србији. Одвратно...

БИРАМ СРБИЈУ - БИРАМ СУРДУЛИЦУ



Српска радикална странка сматра да је излаз из проблема раскид са политиком европских интеграција. Раскид са овом политиком одвезаће руке Србији и дати јој могућност да доноси одлуке не на туђу штету али свакако на сопствену корист.

Тиме би Србија поново добила оно што јој заиста и припада... Оно чега се ниједна друга озбиљна држава на свету не би одрекла, а то су политичка и економска СЛОБОДА.

Слобода да производимо и извозимо колико год можемо, да увозимо само колико је неопходно.

Слобода да фискалну и монетарну политику водимо у складу са нашим интересима...

Слобода да се обрачунамо и заштитимо од „непростојно богатих“...

Слобода да унапредимо неефикасну и разрешимо корумпирану администрацију...

Слобода да развијамо, негујемо и ангажујемо домаћу памет...

Слобода да уважавамо нашу стварност, наше потребе али и наше могућности...

Да бирамо пријатеље и игноришемо непријатеље...

Слобода да их подесећамо на бомбе, санкције, жртве и агресију...

Слобода да чувамо Косово и Метохију, Војводину, Рашку област, да чувамо целу СРБИЈУ.

**Уколико смо у праву,  
6. маја дилеме неће бити...**

**Избор ће бити један, једини:  
СРБИЈА!!!**

**Избор ће бити  
Српска радикална странка.**



**БИРАМ СУРДУЛИЦУ!!!**

**Драги суграђани,**

Предстојећи локални избри су шанса да свако од нас, да свој мали али значајан допринос да средину у којој живимо, Сурдулицу, учинимо лепшом и прихватљивијом за живот.

Да локалну самоуправу, као део власти са којим грађани непосредно комуницирају учинимо ефикаснијом, рационалнијом и јефтинијом.

Упркос чињеници да Сурдулица, у економском смислу, одскаче од свог окружења, Српска радикална странка сматра да се у нашој Општини нерационално троши новац, да се спроводе скупи и неодрживи пројекти, грађани се брутално пљачкају од стране појединих јавних предузећа, а на име обавеза које имају према локалном буџету не добијају адекватан ниво јавних добара и услуга.



Свакако, поред свега овога, оно што је највећи промашај актуелне локалне власти јесте потпуно запостављање највеће развојне шансе Општине и целог Округа, а то је Власинско језеро.

Српска радикална странка сматра да би се са мало више рада, реда и дисциплине; штедње, одговорности и правичности; живот брзо почео мењати на боље. У том смислу Српска радикална странка грађанима Сурдулице предлаже следеће приоритете:

1. Завршавање административних и инфраструктурних предуслова за пуно стављање у функцију Индустријске зоне у Белом Пољу (нова радна места у реалном сектору).

2. Потпуно ангажовање у складу са законским могућностима око проблема неуспеле приватизације РС Партнерса, ПЕС А.Д., до решења проблема у интересу радника, власника и Општине.

3. Јачање сарадње са присутним мултинационалним компанијама у Сурдулици како би Општина и њени грађани имали корист од те сарадње и

њиховог присуства (исистирање на социјалној одговорности инвеститора).

4. Заједничко деловање са присутним страним компанијама у промовисању Сурдулице у њиховим матичним земљама као Општине атрактивне за улагање.

5. Јачање партнерских односа Општине и свих других домаћих приватних и јавних предузећа или установа републичког карактера, како би се сви послови обављали у обостраном интересу.

6. Правично вођење локалне фискалне политике - постизање равнотеже између интереса и потреба локалне самоуправе са једне и могућности пореских обвезника са друге стране (фирмарине и друге таксе).

7. Покретање што већег броја пројеката који имају карактер јавних радова јер се средства за пројекте таквог карактера најлакше обезбеђују, а имају одржив карактер (локални путеви, речна корита, водоводне и канализационе мреже, итд).

Заборављена Власина





8. Унапређење рада пореског одељења у Општинској управи, како би се обезбедили стабилни и већи порески приходи.

9. Стављање пуног акцента на реализацију стратешких планова на подручју Власинског језера, од израде урбанистичких планова, започињања процеса легализације објеката до реализације капиталних инфраструктурних пројеката као предуслова за развој Власине.

10. Обрачун са неефикасним и корумпираним појединцима у јавном сектору, нарочито у секору комуналних услуга, унапређење рада служби као и подизање нивоа услуга.



Изливање канализације у Расадничкој улици



Потпуни колапс зимске службе у фебруару месецу

11. Стављање у функцију свих законима предвиђених могућности из области јавно-приватног партнерства и комуналних делатности ради растерећења буџета Општине и повећања ефикасности јавног сектора.

12. Рационално и правично распоређивање средстава намењених за спортске активности из Буџета Општине.

13. Решавање проблема Старог гробља у сарадњи са Црквеном општином у Сурдулици и Војском Републике Србије.

У спровођењу свих активности, Српска радикална странка сматра да пуну афирмацију треба дати младим и образованим људима како би добили мотив да овде остану, да се овде остварују, планирају своје породице и такав став пренесу својим покољењима

Оснивач и издавач: Проф. др Војислав Шешел; Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан; Уредник издања: Драган Стевановић; Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања министарства за информације под бројем 1104 од 5.6.1991.г.

БИРАТ СУРДУЛИЦУ